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Zonnig concert van Canta Libre in Zijtaart

Zondagmiddag 16 maart genoten velen van het concert van Kamerkoor Canta Libre in Zijtaart. Een fraaie samenstelling van Spaanse en Zuid- Amerikaanse liederen werd gezongen door het kamerkoor samen met projectzangers. Grupo los Criollos stond garant voor het ritme en de lach op vele gezichten. Het enthousiasme van de muzikanten was aanstekelijk. Het slotstuk, de Missa Criolla van Ramirez werd gezongen door het koor en voor deze gelegenheid 20 extra zangers van de Osse Opera Vereniging en kamerkoor Mi Canto uit Heeswijk- Dinther,
De solopartij gezongen door de frontman Alvaro Pinto van Los Criollos werd zeer gewaardeerd. De samenwerking tussen zangers en musici o.l.v. Frans van de Loo werd een belevenis. 
En tot slot een toegift waarbij Alvaro het publiek klappend mee op de hand kreeg. Voor menigeen werkte het ritme aanstekelijk. De aanwezigen hadden lovende woorden over het concert.
Voorafgaand aan het concert keken ruim 70 mensen naar de documentaire de Romeria del Rocio, waarbij men echt het Spaanse temperament kon voelen. De fraaie foto expositie van Willem Kuijper vulde daarbij nog extra aan. 
De organisatie kijkt terug op een geslaagd concert.

